

假裝探望“热心大姐”偷走女婴

民警 15 天追踪追回孩子,一家人派出所门口团圆

迷 迷糊糊一觉醒来,却发现出生仅五天的女儿不见了。昨天下午,在江宁公安分局民警连续 15 天的追踪调查后,女婴被民警抱回了汤山,在派出所门口和父母团圆。

昨天晚上,在南京汤山打工的吴恩德夫妇遭遇了大悲大喜。母女相见,看着依然熟睡的女儿,妈妈终于露出了笑脸。

快报记者 田雪亭 文
快报记者 唐伟超 摄



母亲抱着找回的孩子怎么亲也亲不够

现场

民警追回失踪女婴

3月5日晚上7点钟,接到汤山派出所指导员严巧兵的电话后,在汤山打工的吴恩德和谭忠兰夫妇急急地小跑赶到了汤山派出所门口,陪同他们的,还有一个四岁的小女孩,那是他们的大女儿艳艳。

早春的夜晚,风依然冷冽,吹在脸上还有些疼。谭忠兰头裹围巾,戴着一个厚厚的帽子,眼巴巴地盯着沪宁高速汤山匝道下口驶来的方向。吴恩德则

躲在后面,眼睛里红红的,泪水不停地打转。

“来了,来了!”当晚7点15分,随着一名民警的喊叫声,他们看到,不远处一辆闪着警灯的警车由远及近。谭忠兰紧紧地拉着艳艳的手,拼命地往前面跑,透过汽车前挡风玻璃,她已经看到,坐在前排的民警手中抱着一个裹被。

“是我的娃啊!”车还没有停稳,谭忠兰就抢先把车门拉了开来,迫不及待地上前抢夺。此时的吴恩德推开挤着的人群,也挤了上来,泪水夺眶而出。

回忆

一觉醒来,女儿就不见了

谭忠兰抱着女儿,向记者讲述了事发的过程。

原来,吴恩德夫妇都是重庆石柱县国峰乡国峰村人,去年年初到汤山打工,丈夫吴恩德在一家工地上做木工,妻子谭忠兰则在工地上烧菜做饭。

“我的娃娃是2月9日凌晨

记者的照相机闪光灯照得现场阵阵发亮,现场响起了热烈的掌声。一同被带回的还有犯罪嫌疑人彭某。

晨2点多钟出生的,长得很健康!”谭忠兰说,女儿出生后的第五天,即2月13日中午12点多钟,一家人都在家里,正巧附近工地上的“大姐”来看她。

“大姐”是位热心人,听说谭忠兰生孩子后,已经多次表示要上门探望。这位“大姐”姓甚名谁,其实谭忠兰都不清楚,两人在一次上街买菜时相识,因为各自在不同的工地上烧饭,有不少共同的话题,很快两人便熟识了。一来二往,喜欢给艳艳买零食吃的这位“大姐”,很快便赢得了吴恩德一家人的信任。

见有热心“大姐”帮忙照应,吴恩德便带着艳艳出门去工地上找些零工做。才生产几天的谭忠兰非常疲劳,在“大姐”的安慰下,很快便睡着了。

下午4点多钟,谭忠兰醒来后,发现“大姐”不在了,她转身一看,原本躺在自己身边睡觉的女儿,竟也不见了。

怀疑女儿被“大姐”偷走

谭忠兰感觉,女儿应该是被自己的堂姐抱去洗澡了。堂姐也在这个工地打工,按照老家的风俗,出生三四天的小孩要在火炉边上洗澡,此前堂姐还专门说过这个事情。

于是,谭忠兰从床上爬起来,便去堂姐那看孩子。没想到堂姐并没有抱走孩子。听完谭忠兰焦急叙述后,堂姐当即指出抱走孩子的肯定是那位“大姐”。

“你傻啊?那个女人早就想骗走你家艳艳!”堂姐批评

谭忠兰太意。堂姐说,去年的一天,“大姐”曾经买来好多零食,还把艳艳私自带到了她自己的工地上,后来被她发现,才把艳艳接回来。而在此之前,“大姐”也曾跟谭忠兰开过玩笑,说要花几万元钱买走艳艳。遭到谭忠兰拒绝后,“大姐”又笑着说,“那就以后把你肚子里的娃娃卖给我!”但谭忠兰

并没有在意“大姐”的这些话。

堂姐这么一说,谭忠兰吓坏了,她当即和堂姐一起跑向“大姐”所在的工地。然而,工地上早已找不到“大姐”的身影。“大姐”的手机是通的,也没有人接听。五天后,在别人的提醒下,吴恩德夫妇走进了汤山派出所报警。

调查

女子偷小孩是因无法生育

警方接警后,江宁公安分局领导当即指示,成立由刑警大队和汤山派出所组成的专案组,迅速展开调查。

经过一系列的调查走访,警方初步确定“大姐”彭某是嫌疑人,并于2月20日赶赴彭某的老家泗洪走访。但此行扑了空,彭某住处无人。3月4日,江宁警方再次赶赴泗洪,在彭某住处40公里外的一个村子找到了其暂住地,并当场将其擒获,女婴安然无恙。

据警方初步了解,今年40多岁的彭某再婚后,一直想要个孩子,但她已经结扎,无法生育。所以,当去年偶遇谭忠兰,并发现了她的可爱的女儿后,便想方设法靠近。后来,得知其又生下一名健康女婴后,又前去探望并将女婴偷走。

昨晚9点30分记者发稿时,警方的审讯工作正在进行中。

126元
婚纱外景拍摄
一对一服务
李晓龙摄影

浪漫妇女节诱惑写真 **特价:199元**
送 掌中宝相册一本(拍20张
选10张入册)已含服装、化妆、假睫毛毛费。

*个人经典写真原价598元 现价399元
*结婚照、全家福数码拍摄 实惠价599元

热线电话: 86611639、85199168 西祠编号: www.xici.net/b610122
地址: 仪中大街3号B幢204室(仪中大街香港名店街对面百元祖食品三楼)

巴黎欧莱雅·忆诺贝姿女子生活馆 开业酬宾
美容 美体 足疗 瑜伽

三八酬宾优惠 10元做美容

- 3月6日-3月10日到店的顾客
- 只须10元就可享受价值**580元**四次任何项目
- 此期间办卡的顾客均有大礼赠送

另招10名营销经理 待遇优厚

地址: 中山路178号二楼(人民中学旁) 电话: 025-83352228 85105228

Effect 依菲特 国际知名的脂肪管理航母——依菲特盛大登陆南京

健康热线:025-84207009 13805180091 地址:石鼓路33号东方名苑B座2107室

紧急招募令

全城紧急搜索超级肥胖者两名,男女不限,需20—50岁之间,有高血压、高血脂、高血糖、脂肪肝……因太胖而影响生活、生命、爱情和婚姻者为最佳人选。南京依菲特脂肪管理机构将倾注全力为获选者**免费调理**并**跟踪检测**,帮助肥胖者改变目前的困境,重塑一个新形象,打造一片人生新天地!

众所周知,肥胖的成因多种多样,遗传基因、健康状况、职业不同、环境因素、生活习惯等。这些肥胖成因有显性的,有隐性的,往往彼此交叉作用。在这种情况下,很多减肥机构面对肥胖者时,往往只是单纯地将其归入某一类肥胖,而导致减肥措施不全面,肥胖反复依旧,患者依然痛苦!

依菲特(国际)脂肪管理机构是由中美合资益肤康实业有限公司和美国依菲特研究所共同组建的。该机构由美方提供各项专利技术,中方负责日常管理,通过充分研究中西方肥胖患者和减肥市场的差异性,结合国际最新科技成果,独创运用“脂肪管理五大系统理论”这一世界科技本土化的管理方法。经大量临床验证,此方法功效确切,不仅符合世界卫生组织制定的“不腹泻、不乏力、不饥饿”的健康标准,而且达到了“前期见效快、后期不反弹”的理想效果,为中国减肥市场与国际接轨奠定了里程碑!

所谓的脂肪管理就是通过综合系统的管理,将人的血液循环、内脏脂肪、皮下脂肪调节在正常值的范围内,并终身对其进行管理。有时候看起来苗条的人不见得就是真瘦,身高体重比例合格没用,最终决定健康的是血液和内脏脂肪!说白了很简单,脂肪管理就是深入到当代医学不断发现肥胖成因这一深层面的管理。

南京超妍美容中心

● 活动截止日期:09年3月28日 详情请登陆 www.chaoyan.cn

美丽女人节 相约三月天

1 只需**380元**即可享受 2 现**3800元**可享受 价值**5740元**套组

价值900元皮肤护理(12次)
另+38元
即体验价值360元/次
【美淑爆脂减肥】1次

【佛兰索】精油护理年卡(48次)
【佛兰索】面部提升(48次)
【佛兰索】淋巴排毒(12次)
+380元 可获赠【佛兰索】紧致祛皱眼部套餐1套

3 【美淑爆脂减肥】
一次轻轻松松瘦身3-5公斤,
回形持久,不易反弹。
原价:2400元/疗程
特惠价:1680元/疗程

4 【欧美滋美胸】
原价:580元/次
体验价:**68元/次**
办理疗程一律八折优惠,
欢迎提前预约!

3月7日-3月9日

1. 活动期间进店顾客即可获赠
价值380元护理年卡抵扣券一张。
2. 凡消费满380元以上可获赠
德基电影券一张。

★活动最终解释权归南京超妍美容中心所有